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Ehdotuksia uusiksi energiaverotuiksi 

 

1. Raideliikenteen dieselmoottoreissa käytettävä kevyt polttoöljy 

 

Raideliikenteessä dieselmoottoreissa käytettävä polttoaine verotetaan liikenteen polttoaineiden ve-

romallista poiketen kevyenä polttoöljynä. Tätä poikkeusta yleisestä liikenteen veromallista ei ole 

tällä hetkellä määritelty verotueksi. 

 

Ehdotus verotuen laskennaksi 

 

Raideliikenteessä dieselmoottoreissa käytettävän polttoaineen verottaminen kevyenä polttoöljynä 

määriteltäisiin verotueksi ja normiverotasoksi katsottaisiin liikennepolttoaineiden energiaveromallin 

mukainen verotaso eli se taso, joka dieselillä tulisi mallin mukaan olla ilman verotukia. 

 

2. Turpeen energiakäytön verottomuus alle 5000 MWh:n käytöllä 

 

Sähkön ja eräiden polttoaineiden valmisteveroa koskevan lain 15 § 1. momentti määrittelee, että 

turve on valmisteverollista lämmöntuotannossa, jos turvetta käytetään lämmöntuotantoon voimalai-

toksessa tai lämpökeskuksessa yli 5000 MWh vuodessa. Tähän asti tätä säännöstä ei ole huomioitu 

verotueksi. Ottaen huomioon, että muissa polttoaineissa vastaavaa rajaa ei ole, ja että verollisen 

käytön rajaa voidaan pitää selvästi korkeampana kuin hallinnollisen tehokkuuden toteutumisen nä-

kökulmasta olisi perusteltua, voidaan tätä säännöstä pitää energiaverotukena. 

 

Ehdotus verotuen laskentaa 

 

Turpeen verottomuus alle 5000 MWh:n käytöllä määriteltäisiin verotueksi ja normiverotasoksi kat-

sottaisiin energiaveromallin mukainen verotaso. 
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